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PREFEITURA MUNICIPAL DE BARRA MANSA - RJ           
SECRETARIA MUNICIPAL DE PLANEJAMENTO URBANO
Rua Luis Ponce, nº 263- Centro - Barra Mansa - R.J. - Cep: 27310-400   Tel: (0xx24) 2106-3450

PROJETO PARA REFORMA 

ESCOLA MUNICIPAL CARLOS AUGUSTO HAASIS

MEMÓRIA DE QUANTIDADES

TÉRREO
DEMOLIÇÃO:

· AUDITÓRIO – 79,57m²
- Retirada e recuperação de emboço - [41,42 – (2,35 + 2,60 + 1,15 + 2,95 + 3,94)] x 1,00 = 28,43 m²

- Retirada de grade de ferro - (3,30 + 1,25 + 2,61 + 3,94) x 2,04 = 22,64 m²

· secretaria – 15,35m²

- Retirada e recuperação de emboço - {[(3,83 + 4,75) x 2] – 0,80} x 0,50 = 8,18 m²

- Retirada de moldura no entorno da janela - 
{[(1,60 x 0,10) + (1,00 x 0,10)]} x 2 = 0,52 m²

                         0,52 x 0,01 = 0,01 m³
- Retirada de esquadrias:
Janela com grade (1,50 x 1,20) – 1,00 unid.

Porta de madeira (0,80 x 2,10) – 1,00 unid.

· SALA DOS PROFESSORES – 15,23m²
- Alvenaria - (0,80 x 0,78) + (0,80 x 0,12) + (0,16 x 1,20) = 0,912 m²

- Retirada e recuperação de emboço - (15,97 – 0,80) x 0,70 = 10,62 m²

- Retirada de moldura no entorno da janela - 

{[(1,60 x 0,10) + (1,00 x 0,10)]} x 2 = 0,52 m²

                                       0,52 x 0,01 = 0,01 m³

- Retirada de esquadrias:

Janela com grade (1,50 x 1,20) – 1,00 unid.

Porta de madeira (0,80 x 2,10) – 1,00 unid.

· DEPÓSITO – 16,79m²

- Retirada e recuperação de emboço - (18,98 – 0,70) x 0,50 = 9,14 m²

- Retirada de esquadrias:

Portão de madeira ripado (0,70 x 1,20) – 1,00 unid.

· SANITÁRIO PCD – 3,45m²

- Retirada e recuperação de emboço - (1,50 + 2,30) x 0,50 = 1,90 m²

- Retirada de piso de marmorite - 1,63 x 2,30 = 3,75 m²
                                                    3,75 x 0,06 = 0,23 m³

- Retirada de rodapé de marmorite - (1,63 x 2) + 2,30 = 5,56 m
· CIRCULAÇÃO – 13,09m²

- Alvenaria - 1,20 x 0,67 = 0,80 m²

- Retirada de tanque, torneira e sifão - 02 unid.

- Retirada de papeleira – 01 unid.
- Retirada de saboneteira – 02 unid.
- Retirada de grade de ferro - (3,34 + 3,34) x 1,37 = 9,15 m²

- Retirada e recuperação de emboço - (5,60 x 2) x 0,50 = 5,60 m²

· PÁTIO – 

- Remoção de manilha meia cana e grelha de ferro - 15 + 14,60 = 29,60 m

- Retirada de concreto no pátio nível +99.10 - 68,64 m²
                                                 68,64 x 0,06 = 4,12 m³

- Retirada de concreto no pátio nível + 99.85 - 55,69 m²

                                                  55,69 x 0,06 = 3,34 m³

- Retirada de concreto no pátio, entre a canaleta e o muro - 4,06 + 14,08 = 18,14 m²

                                                                                                18,14 x 0,06 = 1,09 m³

- Retirada de concreto da rampa, nível +99.14 / +99.69 - 20,78 m²
                                                                   20,78 x 0,06 = 1,25 m³

- Retirada da rampa e escada (incluso patamar): nível + 99.86 a 101.70
*Cálculo considerando que as lajes da rampa foram construídas fechadas por alvenaria (0,15 m).
 Demolição das paredes do entorno dos lances e patamares da rampa:

1º patamar: nível 100.18

(2,32 x 0,30) x 2 = 1,40 m²

              1,40 x 0,15 = 0,21 m³

1º lance: nível 99.86 / 100.18

(1,38 x 0,32) / 2 = 0,22 m²

                              0,22 x 2 = 0,44m² (considerando duas paredes)

                               0,44 x 0,15 = 0,07 m³

2º lance: nível 100.18 / 100.52

(1,68 x 0,34) / 2 = 0,29 m²

                             0,29 x 2 = 0,58m² (considerando duas paredes)

                             0,58 x 0,15 = 0,09 m³

2º patamar: nível 100.52

(1,70 x 0,34) x 2 = 1,16 m² (considerando duas paredes)

                               1,16 x 0,15 = 0,17 m³

(4,28 x 0,34) x 2 = 2,92 m² (considerando duas paredes)

                               2,92 x 0,15 = 0,44 m³

3º lance: nível 100.52 / 101.37

(4,92 x 0,85) / 2 = 2,09 m²

                             2,09 x 2 = 4,18 m² (considerando duas paredes)

                             4,18 x 0,15 = 0,63 m³
3º patamar: nível 101.37

1,95 x 0,85 = 1,66 m²

                      1,66 x 0,15 = 0,25 m³

(4,68 x 0,85) x 2 = 7,96 m² (considerando duas paredes)

                               7,96 x 0,15 = 1,19 m³

4º lance: nível 101.37 / 101.68

                             [(0,85 + 0,31) x 6,19] / 2 = 3,59 m²
                                                  3,59 x 0,15 = 0,54 m³
Total da demolição da alvenaria do entorno da rampa: 23,89 m²

                                                                                         3,59 m³

Demolição das lajes das rampas:

1º lance –      (1,71 x 1,40) x 0,08 = 0,19 m³

1º patamar – (2,32 x 1,71) x 0,08 = 0,32 m³

2º lance –      (2,32 x 1,73) x 0,08 = 0,32 m³

2º patamar -  (1,70 x 4,28) x 0,08 = 0,58 m³

3º lance -       (4,99 x 2,00) x 0,08 = 0,80 m³

3º patamar    ( 1,95 x 4,68) x 0,08 = 0,73 m³

4º lance -       (6,20 x 1,99) x 0,08 = 0,99 m³

                                               Total: 3,93 m³
Demolição da escada e patamar:

1º lance – 1,69 m² x 1,76 = 2,97 m³

2º lance -  (0,16 x 0,84) x 0,33 = 0,04 m³

                 (0,16 x 0,84) x 0,32 = 0,04 m³

                 (0,16 x 0,84) x 0,32 = 0,04 m³

          (0,16 x 2,07) x 0,69 = 0,23 m³

          (0,16 x 2,39) x 0,69 = 0,26 m³

          (0,16 x 0,32) x 0,69 = 0,03 m³

                                   Total: 3,61 m³

- Retirada de guarda-corpo de tubo galvanizado - 3,71 + 1,43 + 3,38 + 2,19 + 6,88 + 4,68 + 4,98

 + 0,68 + 6,68 + 1,64 = 36,25 m

CONSTRUÇÃO:

· AUDITÓRIO – 79,57m²

- Alvenaria - (3,30 + 1,15 + 2,95) x 0,78 = 5,77 m²
- Piso marmorite polido - 79,57 + (0,24 x 5,44) = 80,88 m²
- Rodapé de marmorite de 7cm, polido – (41,42 – 3,94 – 2,35) = 35,13 m
                                                                          35,13 x 0,07 = 2,46 m²
- Janelas:

de correr com 4 folhas - vidro temperado 8 mm – 2,60 x 1,15 – 01 unid.

de correr com 4 folhas - vidro temperado 8 mm – 2,95 x 1,15 – 01 unid.

de correr com 2 folhas - vidro temperado 8 mm – 1,15 x 1,15 – 01 unid.
- Porta:

de correr com 4 folhas – vidro temperado 8 mm – 3,94 x 2,04 – 01 unid.
- Peitoril rebaixado em granito: 0,14 + 0,04 = 0,18 m de largura -   2,64 + 1,19 + 2,99 = 6,82 m     

                                                                                                                   6,82 x 0,18 = 1,23 m²
- Soleira rebaixada em granito levigado:0,28 + 0,04 = 0,32 m de largura - 3,94 + 0,04 = 3,98 m 

                                                                                                                    3,98 x 0,32 = 1,27 m²
- Enquadramento de janelas e porta em granito - 

Janela de 2,60 x 1,15 -     2,64 + (1,15 x 2) = 4,94m          

                                                  4,94 x 0,15 = 0,74m²
Janela de 2,95 x 1,15 -     2,99 + (1,15 x 2) = 5,29m           

                                                  5,29 x 0,15 = 0,79 m²
Janela de 1,15 x 1,15 -       1,19 + (1,15 x 2) = 3,49m           

                                                     3,49 x 0,15 = 0,52 m²

Porta de 3,94 x 2,04 -           3,98 + (2,04 x 2) = 8,06m             

                                                      8,06 x 0,32 = 2,42m²

                                                                                         Total: 21,78 m

                                                                                                     4,47 m²
- Instalação de barrado de cerâmica 10 x 10cm:

Branca - (41,42 x 1,30) – [(1,15 x 0,41) + (2,95 x 0,41) + (2,60 x 0,41) + (3,94 x 1,30) + (2,35 x 

1,30)] = 42,92 m²
Azul -(41,42 x 0,10) – [(1,15 x 0,10) + (2,95 x 0,10) + (2,60 x 0,10) + (3,94 x 0,10) + (2,35 x 

0,10)] = 2,84 m²
- Pintura:

Teto - 79,57 m²

Vigas - {[(5,51 x 0,24) x 2] + (0,14 x 5,51)} + {[(5,85 x 0,175) x 2] + (0,17 x 5,85)}+ {[(6,72 x 0,24) 

x 2] + (0,65 x 6,72)} = 14,05 m²

Paredes - (41,42 x 0,95) – [(1,15 x 0,53) + (2,60 x 0,53) + (2,95 x 0,53) + (3,94 x 0,64) + (2,35 x 

0,64)] = 31,77 m²

Total vigas e paredes - 14,05 + 31,77 = 45,82 m²

- Contravergas - (2,60 + 0,20 + 1,15 + 2,95) x 0,10 x 0,13 = 0,09 m³
- Rampa de acesso ao auditório: 

comprimento: 0,85m          largura:2,00m        Altura a vencer: 0,07m

Total: laje de concreto 20 mpa: 2,00 x 0,85 x 0,03 = 0,051 m³

Total: granito levigado nas laterais da rampa: 0,03 x 2 = 0,06 m²

Total: piso cimentício: 2,00 x 0,85 = 1,70 m²

· SECRETARIA – 15,35m²

- Polimento de piso de marmorite – 15,35m²

- Polimento de rodapé 7cm - (16,12 + 1,30) – 0,80 = 16,58 m
                                                             16,58 x 0,07 = 1,16 m²

- Porta:

Madeira (folha e ferragens) – 0,80 x 2,10 – 01 unid.

- Janela:

de correr com 2 folhas - vidro temperado 8 mm – 1,46 x 1,18 – 01 unid.

- Peitoril em granito, largura de 0,35m  -  1,54 m
                                            1,54 x 0,35 = 0,54 m²

- Soleira em granito, largura 0,14m - 0,84 m
                                     0,84 x 0,14 = 0,12 m²

- Enquadramento da janela em granito -  

Janela de 1,50 x 1,20  -   1,54 + (1,20 x 2) = 3,94m          l

                                                3,94 x 0,16 = 0,63 m²

- Instalação de barrado de cerâmica 10 x 10cm:

Branca - (16,12 x 1,30) – [(1,50 x 0,52) + (0,80 x 1,30) = 19,14 m²

Azul -       (16,12 x 0,10) – [(1,50 x 0,10) + (0,80 x 0,10)] = 1,38 m²
- Pintura:

Teto - 15,35 m²
Vigas - {[(3,50 x 0,265) x 2] + (0,27 x 3,50)} = 2,80 m²

Paredes - {[14,19 + (1,30 x 2,28)] – [(1,50 x 0,58) + (0,80 x 0,70)]} = 15,72 m²

Total vigas e paredes - 2,80 + 15,72 = 18,52 m²

· SALA DOS PROFESSORES – 15,23m²

- Alvenaria - (0,80 x 2,10) + (0,15 x 1,20) = 1,86 m²

- Polimento de piso de marmorite – 15,23m²

- Rodapé de marmorite de 7cm, polido – (15,97 – 0,80) = 15,17 m
                                                                      15,17 x 0,07 = 1,06 m²

- Porta:

Madeira (folha e ferragens) – 0,80 x 2,10 – 01 unid.
- Janela:

Pivotante com base fixa, vidro temperado 8 mm – 0,70 x 1,20 – 01 unid.

- Peitoril em granito, largura de 0,16m  -  0,74 m
                                            0,74 x 0,16=  0,12m²

- Soleira em granito, largura 0,14m - 0,84 m
                                     0,84 x 0,14 = 0,12 m²

- Enquadramento da janela em granito -  

Janela de 0,70 x 1,20  -   0,74 + (1,20 x 2) = 3,14m       

                                                 3,14 x 0,16 = 0,50m²

- Instalação de barrado de cerâmica 10 x 10cm:

Branca - (15,97 x 1,30) – [(0,70 x 0,52) + (0,80 x 1,30) = 19,36 m²
Azul -      (15,97 x 0,10) – [(0,70 x 0,10) + (0,80 x 0,10)] = 1,45 m²

- Pintura:

Teto - 15,23 m²

Vigas - [(3,38 x 0,265) x 2] + (3,38 x 0,27) = 2,70 m²

Paredes - 15,97 x 0,88 = 14,05 m²

14,05 – [(0,70 x 0,58) + (0,80 x 0,70)] = 13,09 m²

Total vigas e paredes - 2,70 + 13,09 = 15,79 m²

· DEPÓSITO – 16,79m²

- Porta:

Alumínio com venezianas – 0,70 x 1,20 – 01 unid.

- Soleira em granito, largura 0,39m - 0,74m
                                     0,74 x 0,39 = 0,29m²

- Pintura:

Teto - 16,79 m²
Paredes - (18,97 x 1,60) – (0,70 x 1,20) = 29,51 m²
Vão da porta: (0,70 + 1,20 + 1,20) x 0,38 = 1,18 m²

Total parede e vão da porta:  30,69 m²
· SANITÁRIO PCD – 3,45m²

- Alvenaria de 0,13m de largura - 3,24 m²

- Alvenaria de 0,15m de largura – 3,72m²

- Piso cerâmico 60 x 60cm – 3,45m²

- Prateleira de granito, largura 0,16m - 1,54 m 

                                        1,54 x 0,16 = 0,25 m²

- Janela:

tipo báscula em alumínio branco, vidro tipo fantasia, abertura 0,80 x 0,40 m – 01 unid.
- Porta:

Madeira (folha e ferragens) – 0,80 x 2,10 – 01 unid.

- Peitoril em granito, largura de 0,15m  -  0,84 m

                                            0,84 x 0,15 = 0,13 m²

- Soleira em granito, largura 0,14m - 0,84 m

                                     0,84 x 0,14 = 0,12 m²

- Enquadramento da janela em granito -  

Janela de 0,80 x 0,40: 0,84 + (0,40 x 2) = 1,64m      

                                           1,64 x 0,15 = 0,25 m²

- Parede de azulejo 30 x 60cm - [(1,50 x 2) + (2,30 x 2)] x 2,28 = 17,33 m²

 Área de porta e janela: (0,80 x 2,10) + (0,80 x 0,40) = 2,00 m²

                                                                               17,33 – 2,00 = 15,33 m²

- Pintura:

Teto – 3,45 m²
- Vaso sanitário com caixa acoplada de louça branca, para pessoas com necessidades 
especificas, inclusive assento especial, bolsa de ligação e acessórios de fixação – 01 unid.

- Lavatório de louça branca, com medidas em torno de 50,0 x 42,5 cm, para pessoas com 
necessidades específicas, inclusive acessórios de fixação. Ferragens em metal cromado: sifão, 
torneira, válvula de escoamento e rabicho em PVC - 01 unid.

- Barra de segurança para banheiro para PCD – barra horizontal de 0,80 m de comprimento, 

para vaso sanitário - 02 unid.

- Barra de segurança para banheiro para PCD – barra vertical de 0,70 m de comprimento para vaso sanitário - 01 unid.

Barra de segurança para banheiro para PCD – barra vertical de 0,40 m, para lavatório - 02 unid.

- Duchinha manual, com registro de pressão 1/2 cromado, rabicho cromado, suporte branco, 

pistola branca, buchas e parafusos para fixação – 01 unid.

- Papeleira de sobrepor - 01 unid     
- Saboneteira de sobrepor - 01 unid                                                                                                                   
- Porta toalha – 01 unid.
- Puxador horizontal para porta, (0,40 m de comprimento), para pessoas com   necessidades 

específicas - 02 unid.

- Revestimento resistente a impacto para porta, (0,40 x 0,90) - 02 unid.     
· CIRCULAÇÃO – 13,09m²

- Alvenaria - (1,74 + 1,36 + 0,78) x 0,24 = 0,93 m²

- Polimento de piso de marmorite – 13,09m²

- Rodapé de marmorite de 7cm, polido – 15,89 – 2,35 = 13,54 m
                                                                    13,54 x 0,07 = 0,95 m²

- Soleira em granito –
acesso externo (largura 0,32 m) – 1,24 m                   1,24 x 0,32 = 0,40 m²

acesso ao auditório (largura 0,33 m) – 2,39 m             2,39 x 0,33 = 0,79 m²

Total: 1,24 + 2,39 = 3,63 m                                           0,40 + 0,79 = 1,19 m²

- Peitoril em granito, largura de 0,33m  -  0,82 + 1,40 + 1,78 = 4,00 m
                                                                             4,00 x 0,33 = 1,32 m²

- Verga - [(0,80 + 0,30) + (0,70 + 0,30) + (0,80 + 0,30) + (0,80 + 0,30)] x 0,10 x 0,14 = 0,06 m³ 

- Contravergas - [(0,70 + 0,30) + (0,80 + 0,30)] x 0,10 x 0,14 = 0,03 m³
- Pintura:

Teto – 13,09 m²

Viga - {[(0,31 x 2,28) x 2] + (0,25 x 2,28) + [(1,74 + 1,36 + 1,2 + 0,78) x 0,31]} =       3,56 m²
Paredes - {(5,60 x 0,88) – [(1,50 x 0,58) + (0,80 x 0,70) + (0,80 x 0,70) + (0,70 x 0,58)]} + (5,60 x 0,30) + (2,35 x 0,31) = 4,94 m²

Total vigas e paredes:  3,56 + 4,94 = 8,50 m²

- Instalação de barrado de cerâmica 10 x 10cm:

Branca - 
(5,60 x 1,30) – [(1,50 x 0,52) + (0,80 x 1,30) + (0,80 x 1,30) + (0,70 x 0,52)] = 4,06 m²

(3,43 x 0,91) + (0,33 + 0,39) + (1,00 x 0,91) + (0,22 + 0,39) = 4,25 m² 

Total de cerâmica branca: 4,06 + 4,25 = 8,31 m²

Azul -      

{(5,60 x 0,10) – [(1,50 x 0,10) + (0,80 x 0,10) + (0,80 x 0,10) + (0,70 x 0,10)]} = 0,18 m²

(0,33 x 0,10) + (0,19 x 0,10) = 0,05 m²

{(2,62 x 2,28) - [(0,80 x 0,40) + (0,80 x 2,10)]} = 3,97 m²

Total de cerâmica azul: 0,18 + 0,05 + 3,97 = 4,20 m²

· Cerâmica 10 x 10cm azul nas paredes da fachada

Fachada da circulação: 

(1,00 x 0,91) + (0,19 x 1,37) + (3,43 x 0,91) + (0,33 x 1,37) = 4,74 m²

Fachada do banheiro e depósito:

{(1,60 x 1,37) + [(3,03 x 1,37) – (0,70 x 1,20)]} = 5,50 m²

Colunas na fachada do auditório:

(0,14 + 0,25 + 0,19 + 0,20 + 0,28 +0,09 + 0,81) x2,04 = 4,00 m²
[(2,95 +1,15 +2,60) X 0,91] + (1,15 X 1,15) = 7,42 m²
Face interna das colunas:

[(0,35 x 2) x 1,37] + [(0,31 x 2) x 0,91] + [0,31 x 1,37] + [0,31 x 2,04] + [(0,28 x 2) x 2,04] + [(0,24 x 2) x 2,04] + [(0,27 x 2) x 2,04] + (0,14 x 2,04) = 6,09 m²

Lateral da escada nível +99.85 / +100.75:

 0,51 m²

Revestimento lateral da rampa nível +99.85 / +101.70

Lateral 1º lance – 0,70 m²

Lateral 2º lance – 5,26 m²

Lateral 3º lance – 6,89 m²

Lateral 4º lance – (4,97 x 2) + (1.60 x 1,56) = 12,44 m²

Fundos da escada – (3,49 x 2) x 1.56 = 10,89 m²

Total de cerâmica azul: 4,74 + 5,50 + 4,00 + 7,42 + 6,09 + 0,05 + 0,51 + 0,70 + 5,26 + 6,89 + 12,44 + 10,89 = 64,49 m²

· PÁTIO – 

- Escada de serviço – Ver projeto do calculista.

- Piso revestido em marmorite - {[(0,28 x 1,11) x 8] + (1,12 x 0,99) + (0,28 x 0,99) + 0,42 + 0,30 

+ (0,28 x 0,95) + (0,90 x 1,25)} = 5,98 m²

- Espelho revestido em marmorite (h = 0,177) - {[(0,177 x 1,11) x 9] + [(0,177 x 0,99) x 2] + (0,177 

x 1,03) + [(0,177 x 0,95) x 2] + (0,177 x 1,25) =2,86 m²

- Revestimento lateral e sob escada - (2,79 x 1,11) + (1,11 x 0,99) + (0,99 x 1,02) + (0,95 x 0,57) 
+ (1,25 x 0,90) + 0,59 + 0,25 + 0,15 + 0,18 + (0,30 x 0,28) = 8,13 m²
Faltam as colunas

- Guarda – corpo escada de serviço - 1,78 + 2,34 + 0,64 + 0,54 + 0,30 + 0,90 = 6,50 m

- Porta:

Porta de correr, com duas folhas, de alumínio completa (folha e ferragens) – 0,90 x 2,10 – 01 
unid.

- Soleira rebaixada em granito levigado: 0,13 + 0,04 = 0,17 m de largura -  1,20 + 0,04 = 1,24 m 

                                                                                                                       1,24 x 0,17 = 0,21 m²

*A mesma escada com revestimento em granito levigado.

Piso em granito levigado:

{[(0,30 x 1,13) x 8] + (1,11 x 1,01) + (0,30 x 0,99) + 0,44 + 0,32 + (0,30 x 0,95) + (0,92 x 1,27)} = 6,34 m²

Espelho:

[(0,177 x 1,11) x 9] + [(0,177 x 0,99) x 2] + (0,177 x 1,03) + [(0,177 x 0,95) x 2] + (0,177 x 1,25) = 2,86 m²

- Alvenaria para acréscimo do muro frontal, próximo à escada de serviço - 0,60 x 2,95 = 1,77 m²

- Construção de canaleta pré moldada, dimensões: comp. 0,60 x larg. 0,42 x alt. 0,30 -  

 Metragem linear - 29,60 m - 50 peças
- Acerto do terreno no pátio - nível +99.10 - 68,64 m²

- Revestimento do piso com placa cimentícia 30 x 30 cm: nível +99.10:  40,12 m²
- Revestimento do piso com placa cimentícia 30 x 30 cm: nível +99.85:  89,42 m²

- Aterro para completar o desnível da rampa demolida para o nível +99.85: 1,76 m² x 5,86 = 

10,31 m³

- Aterro entre a rampa que será demolida e a escada a construir (nível + 99.10 / +99.85): 0,75 x 

7,91 m² = 5,93 m³

- Acerto do terreno, entre a canaleta e o muro: 18,14 m²

- Movimento de terra entre o muro e a rampa a demolir (junto ao prédio)

       Calculado através de dois perfis.

Perfil A: 5,73 x 4.55 m² = 26,07 m³

Perfil B: 4,29 x 0,89m²  =   3,82 m³

                               Total: 29,89 m³    

  obs.: não foi avaliada a categoria de escavação, se há rocha.

- Construção de piso em concreto fck – 20 mpa, com 0,08m de espessura, entre a canaleta e o 

muro, e entre a rampa linear e a canaleta: 51,92 m²
- Construção de rampa entre os níveis +99.85 / 101.70

Obs.: ver projeto do calculista
- Instalação de guarda-corpo na rampa: nível +99.85 / + 101.70: 2,98 + 1,55 + 7,38 + 1,55 + 

7,33 + 1,62 + 1,73 +7,13 + 6,70 + 1,80 + 7,05 + 1,60 = 48,42 m  

- Revestimento da rampa: nível +99.85 / + 101.70

                 placa cimentícia 30 x 30 cm:  50,66 m²

                 tabeira de granito levigado (largura 0,15 m): 10,60 m²
- Construção da rampa linear: nível +99.10 / +99.85

Obs.: ver projeto do calculista
- Instalação de guarda-corpo na rampa: nível +99.10 / +99.85: 9,66 + 3,26 + 0,83 + 1,38 + 1,38

 + 0,28 + 0,32 + 1,45 + 1,45 + 0,27 + 3,30 + 2,31 + 3,18 + 0,36 + 0,95 + 3,72 = 34,10 m
- Revestimento da rampa linear: nível +99.10 / + 99.85

                     placa cimentícia 30 x 30 cm:  11,66 + 0,88 = 12,54 m²
                     tabeira de granito levigado (largura 0,15 m): 3,68 + 0,43 = 4,11m²

- Revestimento da lateral do pátio nível +99.85 em lajinha: 16,41 x 0,75 = 12,31 m²
- Revestimento na lateral da rampa linear nível +99.10 / +99.85 em lajinha: 2,27 + 3,63 = 5,90 m²

  - Construção da escada do nível +99.10 para nível +99.85:

Obs.: ver projeto do calculista
- Revestimento do piso em granito levigado, espessura 2 cm: 0,99 + 1,04 + 1,40 + 1,16 = 4,29 m²

- Revestimento do espelho em granito levigado, espessura 2 cm: (3,22 + 3,41 + 3,59 + 3,79 + 

3,97) x 0,13 = 2,34 m²

- Revestimento da lateral da escada em lajinha: 0,53 m²

- Construção da escada do nível +99.85 para nível +100.75:

Obs.: ver projeto do calculista

- Revestimento do piso em granito levigado de 0,02 m: (1,28 x 0,30) x 4 = 1,54 m²

- Revestimento do espelho em granito levigado de 0,02 m: 0,16 x 5 = 0,80 m²
Piso tátil direcional:

Na calçada: 20,23 + 2,61 + 2,73 + 1,60 + 3,18 + 3,41 + 20,00 = 53,76 m.

No pátio: 0,59 +3,81 + 5,35+ 0,80 + 1,59 + 0,51 + 2,74 +1,21 + 0,91 + 6,73 + 1,43 + 1,27 + 3,52 + 0,48 = 30,94 m.

Total: (53,76 + 30,94) / 0,25 = 338,8    -   339 pisos táteis direcionais
- Piso tátil alerta:

Na calçada: 2,42 + 1,56 + 2,40 + 1,27 + 1,27 + 1,51 = 10,43 m.

No pátio: 2,00 + 1,20 + 3,10 + 4,04 + 1,15 + 2,02 + 1,30 + 1,25 + 0,80 + 1,25 + 1,18 + 1,15 +1,28+ 1,13 + 3,05 + 1,74 + 1,60 + 6,54 + (1,00 x 8) = 43,78 m.

Total: (10,43 + 43,78) / 0,25 = 216,84     -    217 pisos táteis alerta
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